



国际观察

阿富汗“变天” 邻国压力大



据阿富汗哈马新闻社21日报道,阿富汗塔利班高级成员艾哈迈杜拉·瓦西克当天表示,塔利班没有组建临时政府或过渡政府的计划,将直接组建一个能被阿各方接受的包容性政府。

分析人士指出,阿富汗战事虽已基本平息,但新政府尚未组成,民心不稳,局势依然存在变数。在此情况下,周边邻国高度关注阿未来局势走向,而安全与难民问题是其关注的焦点。

邻国纷纷表态

近来,阿富汗的邻国纷纷发声,表达对阿未来局势走向的高度关注。

巴基斯坦外长沙阿·马哈茂德·库雷希表示,阿富汗的和平稳定是巴基斯坦的优先事项之一,阿富汗人民应该走向正常生活。

伊朗总统莱希表示,安全、稳定和繁荣是阿富汗人民的权利,伊朗将尽全力促进阿富汗的稳定,这是阿富汗当前的首要需求。

土库曼斯坦外交部发表声明说,土库曼斯坦对阿富汗的安全稳定以及阿富汗人民的福祉十分关心,坚定支持通过政治和外交手段和平解决阿富汗问题。

乌兹别克斯坦外交部表示,正密切关注阿富汗局势发展,将严厉打击任何试图侵犯乌边界的行为。乌方与阿富汗塔利班代表就确保边境地区和平稳定等问题保持密切接触。

题保持密切接触。

防范极端势力

阿富汗局势突变,加剧了邻国对地区安全形势的担忧:一方面担心阿富汗乱局滋生出更多极端势力,另一方面担心恐怖分子利用难民潮潜入阿周边国家。

俄罗斯科学院远东研究所高级研究员瓦西里·卡申指出,阿富汗塔利班迅速控制了首都喀布尔,并从政府军手中缴获许多武器装备,但这不足以使其军事能力取得质的突破。对于阿富汗的邻国来说,当前更主要的风险在于阿富汗组建新政权的尝试能否成功,因为这将直接决定阿富汗是否会变得更加分裂,是否会沦为世界各地极端组织和犯罪集团的武器来源地。

俄罗斯普列汉诺夫经济大学副教授奥列格·格拉祖诺夫认为,集体安全条约组织成员国应采取防范措施,防范恐怖势力从阿富汗渗出。

塔吉克族是阿富汗第二大民族,仅次于普什图族。俄罗斯媒体报道说,在阿富汗北部塔吉克族占主导地位的潘杰希尔地区,新的反塔利班联盟正在整合组建。俄战略评估和预测中心副主任伊戈尔·潘克拉坚科认为,对于塔吉克斯坦来说,存在被卷入阿富汗内部冲突的可能性。当前,在阿富汗塔利班与阿国内各方谈判之际,中亚国家应尽可能巩固边防并做好打击恐怖主义的充分准备。

担心难民涌入

阿富汗局势动荡也导致更多难民进入周边国家,给

相关国家带来压力。

乌兹别克斯坦总统阿富汗问题特使伊斯马蒂拉·叶尔加舍夫在接受媒体采访时表示,乌方没有签署联合国《关于难民地位公约》,乌法律也没有规定可给予任何人难民地位。因此,乌方没有任何理由为阿富汗公民提供庇护。乌政治评论员图兰拜·库尔班诺夫说,如果来自阿富汗的难民持续增加,这对经济实力不强且受新冠疫情影响的中亚国家来说将是个大问题。

塔吉克斯坦“亚洲之声”通讯社20日报道说,阿富汗局势变化可能导致大量难民涌入塔吉克斯坦,而塔方完全没有做好接收的准备。

巴基斯坦外长库雷希说,巴基斯坦多年来已经接纳300万阿富汗难民。巴前外长希娜·拉巴尼·哈尔告诉记者,阿难民的处境都是美国出于一己之私造成的,美国必须承担起清理阿富汗乱局的责任。

目前,只有伊朗在接收难民问题上的表态相对积极。伊朗内政部15日表示,已在与阿富汗接壤的三个省份准备临时住所,将在确保防疫的基础上接收难民。据伊朗媒体报道,目前约有300多万阿富汗人生活在伊朗,其中包括约78万难民、60万持伊朗签证的阿富汗护照持有者和200多万无证件的阿富汗人。

西安外国语大学国际关系学院伊朗问题专家苏欣表示,因地理相连、文化相近、政策宽松等原因,伊朗接收阿富汗难民人数较多。但在美国制裁和新冠疫情的双重打击下,伊朗经济发展举步维艰。如果阿富汗难民继续大量涌入,将令伊朗面临更大压力。

参与记者:张继业 蔡国栋 高文成 王守宝 蒋超

默克尔对俄罗斯进行“告别访问”

据新华社电 德国总理默克尔20日抵达俄罗斯进行工作访问。默克尔当天在与俄总统普京会谈后举行的联合记者会上表示,这是她的“告别访问”。

默克尔当天在俄首都莫斯科向无名烈士墓敬献花圈,并与普京进行了近3个小时会谈。双方在会谈后举行的记者会上表示,会谈是建设性的。双方就两国关系、阿富汗局势、乌克兰问题、叙利亚和利比亚局势等热点议题阐述了各自立场。

普京说,阿富汗局势是当天会谈的优先议题之一。他强调,必须停止不负责任的政策,罔顾他国历史、民族和宗教特征而将“外来价值观”强加于人,这种做法“从未成功过”。阿富汗塔利班已宣布“战争结束”,开始建立公共秩序,承诺保障当地居民和外国使团的安全。国际社会应在联合国安理会协调下密切关注这一进程。此外,还应防止恐怖分子伪装成难民

渗透到阿富汗邻国。

普京表示,德国是俄罗斯在政治和经济领域的优先伙伴之一。两国多年来建立了良好关系,保持定期接触,坦诚沟通,求同存异。他感谢默克尔在担任德国总理16年间所作出的努力。

默克尔表示,两国关系中有些积极因素值得一提,如“北溪-2”天然气管道项目。她表示,“北溪-2”并非德俄双边项目,而是有多个欧洲国家参与的项目。

默克尔说,阿富汗问题很重要,双方就这一问题交换了意见。为过去20年来在阿富汗与德方合作的人提供帮助并将他们运往德国是目前的一项重点任务。她还就俄反对派人士纳瓦利内、乌克兰问题等阐述了德方立场。

默克尔2005年首次当选德国总理,后3次连任。默克尔于2018年宣布不再参选,将于今年9月下旬德国联邦议院选举后卸任。

美国宣布对俄罗斯实施新制裁

据新华社电(记者 刘品然) 美国政府20日以俄罗斯反对派人士纳瓦利内事件和“北溪-2”天然气管道项目为由,宣布对俄罗斯多个实体和个人实施制裁。

美国财政部当天在一份声明中宣布,在纳瓦利内被“下毒”事件一周年之际,对参与纳瓦利内事件和俄罗斯化学武器计划的俄9名个人和两个实体实施制裁,受制裁对象多与俄联邦安全局有关。声明还表示,美国国务院宣布制裁的俄国防部两个科学实验室参与了俄化学武器能力研发活动。

此外,美国国务院当天就“北溪-2”

项目向美国会提交报告,认定涉及该项目的俄罗斯两个实体将受制裁,另将两艘船只列为将被冻结财产。

美国政府今年3月称纳瓦利内去年8月被俄方“下毒”,并以此为由宣布对俄实施一系列制裁措施。俄方坚决否认这一指控并对美方制裁予以反制。

美国长期以来反对“北溪-2”项目,称其为俄罗斯地缘战略项目,德国和俄罗斯则表示该项目为商业项目。俄政府称美方阻挠“北溪-2”项目意在挤占俄罗斯能源市场份额,企图向欧洲高价兜售更多美国天然气。



飓风“格雷斯”登陆 墨西哥东部8人死亡

这是8月21日在墨西哥韦拉克鲁斯州特拉科特拉拍摄的受灾地区(无人机照片)。墨西哥东部韦拉克鲁斯州州长奎特拉瓦克·加西亚21日说,飓风“格雷斯”当天登陆墨西哥东部海岸,目前已造成8人死亡。

新华社发 赫苏斯·阿尔瓦拉多/摄

交房公告

尊敬的凤曦府业主:

我们很高兴的通知您,您购买的凤曦府19#、20#、23#、24#物业已经获得政府相关部门验收合格,已具备交房条件。按凤曦府《商品房买卖合同》约定,我司将于2021年8月26日至8月29日在汤池路与荷叶地路交口,凤曦府体验中心集中进行收房手续办理。

现将交房相关事宜公告如下,如您是个人或家庭购房需携带材料:1、入伙通知书原件1份;2、业主本人身份证原件+复印件2份;3、购房合同原件;4、购房发票原件;5、业主本人户口本原件+复印件;6、业主本人结婚证原件+复印件(如有)。如您是公司或集体购房,需携带材料:1、入伙通知书原件1份;2、公司法人代表身份证原件+复印件2份;3、购房合同原件;4、购房发票原件1份;5、营业执照复印件(加盖公章)1份。

如您不能亲自前来,我司将引导您在线上办理相关手续或者委托他人办理,受委托人须携带以下材料:1、入伙通知书原件1份;2、业主/法人委托书原件1份;3、被委托人身份证原件+复印件1份;4、业主身份证原件+复印件2份;5、购房合同原件;6、购房发票原件1份;7、业主本人户口本原件+复印件;8、业主本人结婚证原件+复印件(如有);注:如您是公司或集体购房,请在上述基础上再准备营业执照复印件(加盖公章)1份。

特此公告,如有不明之处,请致电:0551-63527777。具体交付时间以《入伙通知书》通知时间为准。

安徽当代万国府置业有限公司
二〇二一年八月二十三日